
Referat af bestyrelsesmøde d. 12.4.2018 

 

Til stede: Anders Bille Grue, Finn Valentin, Peter Jensen, Marianne Fryd, Agnete 
Nielsen, Mette Ewald 

 

1. Velkommen til ny bestyrelse. 

De forskellige medlemmer fra bestyrelsen fortalte lidt om sig selv. 

2. Arbejdsopgaver i bestyrelsen. 

Anders og Agnete fra bestyrelsen følger de to nye altanprojekter.  Marianne 
udarbejder forslag til fordeling af arbejdsopgaver i bestyrelsen, som sendes rundt til 
kommentering (vedlagt som bilag til referatet) 

3. Arbejdsdag lørdag d. 5.5. 

Organisering af opgaver. Peter kommer med øl og vand, Agnete køber brød og 
engangsservice. Andelsforeningen kommer med sandwich, andelsforeningen 
mærker cyklerne og bestiller en container. Marianne laver opslag om arbejdsdag, 
rydning af bagtrapper mm.  Peter indkøber maling og pensler til opgang 
(hovedtrapper) og yderdør, så vi kan udbedre småskader.  

4. Renovering af 4 bagtrapper. 

Mette informerede om forløbet med bagtrapperne og det første møde med den nye 
byggesagkyndige, Alex Birk Nielsen, DEAS. Alex vil i løbet af de næste par uger 
udarbejde krav til en beskrivende tilbudsliste, som vil blive udsendt til de 2 
tilbudsgivere samt til 1 tilbudsgiver mere med krav om at deres tilbud specificeres i 
forhold til tilbudslisten. Alex vil desuden fremsende en oversigt over de opgaver, 
som han som byggerådgiver for ejerforeningen vil påtage sig – eks. indhentelse / 
forhandling af tilbud, afholdelse af ugentlige byggemøder. Prisen for 
byggerådgivning er 10% af entreprisesummen. Bestyrelsen har bedt om, at 
projektet gennemføres i 2018 men uden krav til specifikke tidspunkter, samt at en 
løsning på fugt i væggene på den nederste del af trappen til kældrene, håndteres 
som et særskilt projekt, da det kræver særlige kompetencer. 

5. Etablering af håndværkertoilet i kælderen. Anders undersøger, om vi skal 
have dispensation fordi højden i kælderen ikke er 2.10 meter.  

6. Ny persondataforordning. 

Bestyrelsen har taget DEAS vedledninger til efterretning. 

7. Ønsker fra ejerne fra Generalforsamlingen 2018: 

a) Bestyrelsen kigger på forslaget om at slukke for varmen i 
sommermånederne og vurderer sagen inden næste års generalforsamling. 



b) Mette kontakter Ista med henblik på fordele/ulemper ved etablering af 
elektronisk varmemålere, og får et bud på omkostningerne ved det. 

c) Finn skriver til overborgmesteren i sagen om cyklister på fortovet. 

8.       Status på sag vedr. fugt i loftet hos ejer Sanne Olesen, OOV2, 3.  

I slutningen af april vil Mette sammen med byggesagkyndig Alex Birk Nielsen, 
DEAS, samt ejer og dennes byggesagkyndige foretage en besigtigelse inkl. åbning 
til loft og måling af fugt med henblik på afklaring af, hvor fugten kommer fra. 

9. Løbende vedligeholdsopgaver i ejendommen. 

Andreas har forskellige istandsættelsesprojekter, herunder en trappe ud til gården 
og håndværkertoilettet. Mette orienterede om Ruko-låsen i hoveddøren i CV 1, som 
er blevet udskiftet. Mette forhører om låsen er omfattet af garantien.  

10. Status på byggesager med ejerne. 

Marianne følger op på de gamle sager vedrørende altaner, renoveringer mm. 

11. Intet under eventuelt. 

 

Næste bestyrelsesmøde bliver tirsdag d. 12.6 kl. 18:30 i Agnetes kolonihavehus: 
Rosenvej 27, Vennelyst 

              

 

For referatet Mette Ewald. 

 

 

 


